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 Влада Црне Горе саопштила је данас да није планирано једнострано одузимање верске
имовине и да нема разлога за наставак негативне кампање поводом Предлога закона о
слободи вероисповести.

  

  Поводом оцене Митрополије црногорско приморске да Влада „спинује“ и да нису тачни
наводи да је Венецијанска комисија дала позитивно мишљење, Влада је у саопштењу
навела да ако су у Митрополији задовољњи мишљењем, па макар то било и из разлога
што га сматрају негативним, то је веома добра вест.   

Влада је навела да је задовољна мишљењем, а поводом тврдњи Митрополије да није
прошло рјешење о имовини тврде да није ни било ријечи о било каквом „једностраном
одузимању цркава“ јер то Влада никада није ни предлагала.

  

Како се додјаје, уместо тога, предложеним законом се утврдјује проста правна
чињеница да оно што је кроз векове у Црној Гори стварано од јавног, односно државног
новца припада држави, односно свим градјанима.

  

„А уколико постоји спорење о томе да ли је нека имовина законито или незаконито
укњижена на име одредјене верске заједнице, спор ће се разрешити на једини начин
како је то могуће – никаквим једностраним одузимањем, већ применом важећих закона,
као и у случају свих других имовинских спорова. Управо је овакав приступ Владе
изричито похваљен у мишљењу Венецијанске комисије“, наводи Влада у реаговању.

  

Како се додаје, уколико МЦП није искрено задовољна Мишљењем Венецијанске
комисије и уколико жели да га искористи за агресивну популистичку кампању против
Предлога закона, таква стратегија је унапред осудјена на неуспех.

 1 / 2



Влада Црне Горе: Није планирано једнострано одузимање верске имовине, само се утврђује правна чињеница да оно што је вековима стварано државним новцем припада држави и свим грађанима
субота, 22 јун 2019 13:30

  

Венецијанска комисија је на јучерашњој пленарној седници одржаној у Венецији, како је
објавила црногорска влада, усвојила позитивно мишљење на Предлог закона о слободи
вероисповијести или уверења и правном положају верских заједница, констатујући да
предложени законски текст „доноси значајне позитивне промене постојећег застарелог
законодавства“.

  

С друге стране, из Митрополије црногорско приморске, наводе да је саопштење владе
обичан спин и да кључна одредба која се односи на имовину није добила позитивно
мишљење.

  

Предлог закона о слободи вероисповести који је усвојила црногорска влада који
предвидја да све верске заједнице, медју којима је и Српска православна црква, морају
доказати да су пре 1918. били власници црквене имовине, иначе ће им бити одузета.

  

Венецијанса комисија ће мишљење на свом сајту објавити у понедељак.

  

Видети још: 

  

Велибор Џомић: Није тачно да је Венецијанска комисија „усвојила позитивно
мишљење о Предлогу закона о слободи вероисповести“ - објава црногорске Владе
представља најобичнији спин

  

Митрополија црногорско-приморска:Црква коју Мило Ђукановић назива „ЦПЦ“
никад није била аутокефална, нити је „укинута“ указом регента Александра
Карађорђевића

  

(Бета)
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